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Новинка!

Multifonction évolutif

AMI 310

+

Les multifonctions

Connectique Modules 
interchangeables
1 appareil = plusieurs échelles 
et paramètres possibles

Liaison radio
Communication sans fil : 
appareil / sonde

Système Smart-2014
Reconnaissance instantanée des 
sondes filaires et radio.
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AMI 310 PRO AMI 310 PRF 

AMI 310 SRF

AMI 310 CRF 
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Les plus de la gamme

● Modules interchangeables
● Simple d'utilisation
● Grand écran graphique
● Rétro-éclairage

● Jusqu'à 6 mesures en 
simultané
● Communication sans fil 
appareil / sonde
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Многофункциональный измеритель 
AMI 310

 � Преимущества

 � Размеры (мм)

 � Соединение

 � Многофункциональные измерители 

 y  Сменные измерительные 
модули 

 y Простота в использовании 
 y Большой графический дисплей

 y Подсветка
 y Запись 6 параметров 

одновременно

Сменные измерительные 
модули 
С одним прибором доступно несколько 
диапазонов измерений и параметров

 Система Smart-2014
Зонды распознаются автоматически.
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Fonctions
 Enregistrement multi-paramètres
 Stockage manuel ou automatique
 Capacité mémoire de l'appareil : 1000 campagnes + carte SD
 Exploitation simple avec édition de rapport personnalisé
 Gestion de votre parc d'instruments et suivi des périodicités  d'étalonnage

 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

Qualité d'air

SONDES QUALITÉ D'AIR

 Alarme sonore (deux seuils)
 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression 

MODULE CONDITIONS CLIMATIQUES

Thermomètre

MODULE THERMOCOUPLE et sondes 
températures Pt100 et thermocouple

 Delta T
 Choix des unités 
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage 
 Calcul du coefficient U
 Impression

PRESSION
 Autozéro automatique et manuel
 Choix des unités
 Intégration de la pression (1 à 9)
 Moyenne point/point, point/point automatique, automatique
 Hold, valeurs min. et max., écarts-types
 Stockage

VITESSE ET DÉBIT 
 Choix du tube de Pitot ou Débimo ou fil chaud ou coefficient 
   pour autre élément déprimogène
 Choix de la section
 Choix des unités
 Moyenne point/point, point/point automatique, automatique
 Compensation en température manuelle ou auto.
 Compensation en pression atmosphérique manuelle.
 Facteur K2
 Hold, valeurs min. et max., écarts-types
 Stockage
 Impression

Micro-manomètre

HYGROMETRE
 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

PSYCHROMETRE
 Point de rosée, Point de rosée surface, température humide,  
   enthalpie, humidité absolue
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

INDICE WBGT
Pour sonde hygrométrie couplée à une sonde boule noire.
 Calcul indice de confort intérieur / extérieur
 Stockage
 Impression

Thermo-hygromètre

Caractéristiques techniques

Datalogger

Eléments sensibles
Module pression Capteur piezorésistif

Surpression admissible ±500 Pa : 250 mBar
Surpression admissible ±2500 Pa : 500 mBar
Surpression admissible ±10000 Pa : 1200 mBar
Surpression admissible ±500 mBar : 2 Bar
Surpression admissible ±2000 mBar : 6 Bar

Fil chaud :  CTN régulée en température
Température ambiante : Pt100 classe 1/3 Din.

Hélice Ø 70 et 100 mm : Capteur à effet Hall
Température ambiante : Pt100 classe A.

Hélice Ø 14 mm : Capteur de proximité
Température ambiante : Pt100 classe A.

Sondes hygrométrie/Temp.: Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sondes thermocouple : type K, J, S et T classe 1

Sondes Pt100 Smart-plus : Pt100 classe 1/3 DIN

Module conditions climatiques
Hygrométrie : capteur d'hygrométrie capacitive
Température : capteur à semi conducteur
Pression atmosphérique : capteur piezorésistif

Sondes qualité d'air
CO2

 : capteur NDIR

CO : capteur électrochimique
Température : Pt100 classe 1/3 DIN 
Hygrométrie : capteur d'hygrométrie capacitif

Sonde multifonction
Vitesse : CTN régulée en température
Hygrométrie/Temp.: Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sonde omnidirectionnelle
Vitesse : CTN régulée en température
Hygrométrie/Temp. : Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sonde tachymétrie
Optique : détecteur optique
Contact : adaptateur ETC à positionner sur sonde optique

Sonde fuite de gaz
Ch4, hydrocarbure et GPL : capteur électrochimique

Connectique de l'appareil..........Plastron :
2 connexions mini-DIN pour sondes SMART-2014, 
communication infrarouge, 2 entrées Thermocouple

Coté gauche :
1 port micro-USB 
1 carte Micro SD

Connectique des modules.........Thermocouple 
4 entrées pour connecteur miniature 
mâle de thermocouples Type K, J, S ou T 
Classe 1 (norme IEC 584-3) 

Pression
2 embouts cannelés Ø 6,2 mm laiton nickelé
2 embouts à visser Ø 4,6 mm laiton nickelé 
(pour 500 et 200 mbar)
+ 1 entrée température thermocouple pour 

   connecteur miniature mâle
Affichage......................................Afficheur graphique 320x240 pixels. 

Dim. 71 x 53 mm.
Ecran couleur.
Affichage de 6 mesures dont 4 en simultanée.

Boîtier...........................................ABS / PC et élastomère, IP54
Clavier.......................................... Clavier élastomère, 10 touches 
Conformité...................................Directives CEM 2004/108/CE et NF EN 61010-1
Alimentation................................ Batterie lithium-ion
Autonomie................................... 14h avec fil chaud et 16h avec un module de pression
Ambiance.....................................Gaz neutre
Température d'utilisation........... de 0 à 50°C
Température de stockage.......... de -20 à +80°C
Auto-extinction........................... réglable de 15 à 120 min ou OFF
Poids............................................ 490g
Langues....................................... Français, Anglais, Hollandais, Allemand, Italien, Espagnol,
 Portugais, Suédois, Norvégien,  Finlandais, Danois, Chinois, 

Japonais

SONDE OMNIDIRECTIONNELLE
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Sondes qualité d'air
CO2

 : capteur NDIR

CO : capteur électrochimique
Température : Pt100 classe 1/3 DIN 
Hygrométrie : capteur d'hygrométrie capacitif

Sonde multifonction
Vitesse : CTN régulée en température
Hygrométrie/Temp.: Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sonde omnidirectionnelle
Vitesse : CTN régulée en température
Hygrométrie/Temp. : Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sonde tachymétrie
Optique : détecteur optique
Contact : adaptateur ETC à positionner sur sonde optique

Sonde fuite de gaz
Ch4, hydrocarbure et GPL : capteur électrochimique

Connectique de l'appareil..........Plastron :
2 connexions mini-DIN pour sondes SMART-2014, 
communication infrarouge, 2 entrées Thermocouple

Coté gauche :
1 port micro-USB 
1 carte Micro SD

Connectique des modules.........Thermocouple 
4 entrées pour connecteur miniature 
mâle de thermocouples Type K, J, S ou T 
Classe 1 (norme IEC 584-3) 

Pression
2 embouts cannelés Ø 6,2 mm laiton nickelé
2 embouts à visser Ø 4,6 mm laiton nickelé 
(pour 500 et 200 mbar)
+ 1 entrée température thermocouple pour 

   connecteur miniature mâle
Affichage......................................Afficheur graphique 320x240 pixels. 

Dim. 71 x 53 mm.
Ecran couleur.
Affichage de 6 mesures dont 4 en simultanée.

Boîtier...........................................ABS / PC et élastomère, IP54
Clavier.......................................... Clavier élastomère, 10 touches 
Conformité...................................Directives CEM 2004/108/CE et NF EN 61010-1
Alimentation................................ Batterie lithium-ion
Autonomie................................... 14h avec fil chaud et 16h avec un module de pression
Ambiance.....................................Gaz neutre
Température d'utilisation........... de 0 à 50°C
Température de stockage.......... de -20 à +80°C
Auto-extinction........................... réglable de 15 à 120 min ou OFF
Poids............................................ 490g
Langues....................................... Français, Anglais, Hollandais, Allemand, Italien, Espagnol,
 Portugais, Suédois, Norvégien,  Finlandais, Danois, Chinois, 

Japonais

SONDE OMNIDIRECTIONNELLE
 Vitesse 
 Température
 Hygrométrie

Fonctions
 Enregistrement multi-paramètres
 Stockage manuel ou automatique
 Capacité mémoire de l'appareil : 1000 campagnes + carte SD
 Exploitation simple avec édition de rapport personnalisé
 Gestion de votre parc d'instruments et suivi des périodicités  d'étalonnage

 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

Qualité d'air

SONDES QUALITÉ D'AIR

 Alarme sonore (deux seuils)
 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression 

MODULE CONDITIONS CLIMATIQUES

Thermomètre

MODULE THERMOCOUPLE et sondes 
températures Pt100 et thermocouple

 Delta T
 Choix des unités 
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage 
 Calcul du coefficient U
 Impression

PRESSION
 Autozéro automatique et manuel
 Choix des unités
 Intégration de la pression (1 à 9)
 Moyenne point/point, point/point automatique, automatique
 Hold, valeurs min. et max., écarts-types
 Stockage

VITESSE ET DÉBIT 
 Choix du tube de Pitot ou Débimo ou fil chaud ou coefficient 
   pour autre élément déprimogène
 Choix de la section
 Choix des unités
 Moyenne point/point, point/point automatique, automatique
 Compensation en température manuelle ou auto.
 Compensation en pression atmosphérique manuelle.
 Facteur K2
 Hold, valeurs min. et max., écarts-types
 Stockage
 Impression

Micro-manomètre

HYGROMETRE
 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

PSYCHROMETRE
 Point de rosée, Point de rosée surface, température humide,  
   enthalpie, humidité absolue
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

INDICE WBGT
Pour sonde hygrométrie couplée à une sonde boule noire.
 Calcul indice de confort intérieur / extérieur
 Stockage
 Impression

Thermo-hygromètre

Caractéristiques techniques

Datalogger

Eléments sensibles
Module pression Capteur piezorésistif

Surpression admissible ±500 Pa : 250 mBar
Surpression admissible ±2500 Pa : 500 mBar
Surpression admissible ±10000 Pa : 1200 mBar
Surpression admissible ±500 mBar : 2 Bar
Surpression admissible ±2000 mBar : 6 Bar

Fil chaud :  CTN régulée en température
Température ambiante : Pt100 classe 1/3 Din.

Hélice Ø 70 et 100 mm : Capteur à effet Hall
Température ambiante : Pt100 classe A.

Hélice Ø 14 mm : Capteur de proximité
Température ambiante : Pt100 classe A.

Sondes hygrométrie/Temp.: Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sondes thermocouple : type K, J, S et T classe 1

Sondes Pt100 Smart-plus : Pt100 classe 1/3 DIN

Module conditions climatiques
Hygrométrie : capteur d'hygrométrie capacitive
Température : capteur à semi conducteur
Pression atmosphérique : capteur piezorésistif

Sondes qualité d'air
CO2

 : capteur NDIR

CO : capteur électrochimique
Température : Pt100 classe 1/3 DIN 
Hygrométrie : capteur d'hygrométrie capacitif

Sonde multifonction
Vitesse : CTN régulée en température
Hygrométrie/Temp.: Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sonde omnidirectionnelle
Vitesse : CTN régulée en température
Hygrométrie/Temp. : Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sonde tachymétrie
Optique : détecteur optique
Contact : adaptateur ETC à positionner sur sonde optique

Sonde fuite de gaz
Ch4, hydrocarbure et GPL : capteur électrochimique

Connectique de l'appareil..........Plastron :
2 connexions mini-DIN pour sondes SMART-2014, 
communication infrarouge, 2 entrées Thermocouple

Coté gauche :
1 port micro-USB 
1 carte Micro SD

Connectique des modules.........Thermocouple 
4 entrées pour connecteur miniature 
mâle de thermocouples Type K, J, S ou T 
Classe 1 (norme IEC 584-3) 

Pression
2 embouts cannelés Ø 6,2 mm laiton nickelé
2 embouts à visser Ø 4,6 mm laiton nickelé 
(pour 500 et 200 mbar)
+ 1 entrée température thermocouple pour 

   connecteur miniature mâle
Affichage......................................Afficheur graphique 320x240 pixels. 

Dim. 71 x 53 mm.
Ecran couleur.
Affichage de 6 mesures dont 4 en simultanée.

Boîtier...........................................ABS / PC et élastomère, IP54
Clavier.......................................... Clavier élastomère, 10 touches 
Conformité...................................Directives CEM 2004/108/CE et NF EN 61010-1
Alimentation................................ Batterie lithium-ion
Autonomie................................... 14h avec fil chaud et 16h avec un module de pression
Ambiance.....................................Gaz neutre
Température d'utilisation........... de 0 à 50°C
Température de stockage.......... de -20 à +80°C
Auto-extinction........................... réglable de 15 à 120 min ou OFF
Poids............................................ 490g
Langues....................................... Français, Anglais, Hollandais, Allemand, Italien, Espagnol,
 Portugais, Suédois, Norvégien,  Finlandais, Danois, Chinois, 

Japonais

SONDE OMNIDIRECTIONNELLE
 Vitesse 
 Température
 Hygrométrie

Fonctions
 Enregistrement multi-paramètres
 Stockage manuel ou automatique
 Capacité mémoire de l'appareil : 1000 campagnes + carte SD
 Exploitation simple avec édition de rapport personnalisé
 Gestion de votre parc d'instruments et suivi des périodicités  d'étalonnage

 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

Qualité d'air

SONDES QUALITÉ D'AIR

 Alarme sonore (deux seuils)
 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression 

MODULE CONDITIONS CLIMATIQUES

Thermomètre

MODULE THERMOCOUPLE et sondes 
températures Pt100 et thermocouple

 Delta T
 Choix des unités 
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage 
 Calcul du coefficient U
 Impression

PRESSION
 Autozéro automatique et manuel
 Choix des unités
 Intégration de la pression (1 à 9)
 Moyenne point/point, point/point automatique, automatique
 Hold, valeurs min. et max., écarts-types
 Stockage

VITESSE ET DÉBIT 
 Choix du tube de Pitot ou Débimo ou fil chaud ou coefficient 
   pour autre élément déprimogène
 Choix de la section
 Choix des unités
 Moyenne point/point, point/point automatique, automatique
 Compensation en température manuelle ou auto.
 Compensation en pression atmosphérique manuelle.
 Facteur K2
 Hold, valeurs min. et max., écarts-types
 Stockage
 Impression

Micro-manomètre

HYGROMETRE
 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

PSYCHROMETRE
 Point de rosée, Point de rosée surface, température humide,  
   enthalpie, humidité absolue
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

INDICE WBGT
Pour sonde hygrométrie couplée à une sonde boule noire.
 Calcul indice de confort intérieur / extérieur
 Stockage
 Impression

Thermo-hygromètre

Caractéristiques techniques

Datalogger

Eléments sensibles
Module pression Capteur piezorésistif

Surpression admissible ±500 Pa : 250 mBar
Surpression admissible ±2500 Pa : 500 mBar
Surpression admissible ±10000 Pa : 1200 mBar
Surpression admissible ±500 mBar : 2 Bar
Surpression admissible ±2000 mBar : 6 Bar

Fil chaud :  CTN régulée en température
Température ambiante : Pt100 classe 1/3 Din.

Hélice Ø 70 et 100 mm : Capteur à effet Hall
Température ambiante : Pt100 classe A.

Hélice Ø 14 mm : Capteur de proximité
Température ambiante : Pt100 classe A.

Sondes hygrométrie/Temp.: Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sondes thermocouple : type K, J, S et T classe 1

Sondes Pt100 Smart-plus : Pt100 classe 1/3 DIN

Module conditions climatiques
Hygrométrie : capteur d'hygrométrie capacitive
Température : capteur à semi conducteur
Pression atmosphérique : capteur piezorésistif

Sondes qualité d'air
CO2

 : capteur NDIR

CO : capteur électrochimique
Température : Pt100 classe 1/3 DIN 
Hygrométrie : capteur d'hygrométrie capacitif

Sonde multifonction
Vitesse : CTN régulée en température
Hygrométrie/Temp.: Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sonde omnidirectionnelle
Vitesse : CTN régulée en température
Hygrométrie/Temp. : Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sonde tachymétrie
Optique : détecteur optique
Contact : adaptateur ETC à positionner sur sonde optique

Sonde fuite de gaz
Ch4, hydrocarbure et GPL : capteur électrochimique

Connectique de l'appareil..........Plastron :
2 connexions mini-DIN pour sondes SMART-2014, 
communication infrarouge, 2 entrées Thermocouple

Coté gauche :
1 port micro-USB 
1 carte Micro SD

Connectique des modules.........Thermocouple 
4 entrées pour connecteur miniature 
mâle de thermocouples Type K, J, S ou T 
Classe 1 (norme IEC 584-3) 

Pression
2 embouts cannelés Ø 6,2 mm laiton nickelé
2 embouts à visser Ø 4,6 mm laiton nickelé 
(pour 500 et 200 mbar)
+ 1 entrée température thermocouple pour 

   connecteur miniature mâle
Affichage......................................Afficheur graphique 320x240 pixels. 

Dim. 71 x 53 mm.
Ecran couleur.
Affichage de 6 mesures dont 4 en simultanée.

Boîtier...........................................ABS / PC et élastomère, IP54
Clavier.......................................... Clavier élastomère, 10 touches 
Conformité...................................Directives CEM 2004/108/CE et NF EN 61010-1
Alimentation................................ Batterie lithium-ion
Autonomie................................... 14h avec fil chaud et 16h avec un module de pression
Ambiance.....................................Gaz neutre
Température d'utilisation........... de 0 à 50°C
Température de stockage.......... de -20 à +80°C
Auto-extinction........................... réglable de 15 à 120 min ou OFF
Poids............................................ 490g
Langues....................................... Français, Anglais, Hollandais, Allemand, Italien, Espagnol,
 Portugais, Suédois, Norvégien,  Finlandais, Danois, Chinois, 

Japonais

SONDE OMNIDIRECTIONNELLE
 Vitesse 
 Température
 Hygrométrie

 � Функции  �  ПО Datalogger

 � Технические характеристики 

Микроманометр 
ДАВЛЕНИЕ

 y Автоматическая или ручная внутренняя калибровка
 y Выбор единиц измерения
 y Интеграция давления (от 0 до 9)
 y Среднее значение 2 точек, автоматическое среднее  
2 точек

 y Минимальное / максимальное значение, фиксация 
результата, квадратичное отклонение

 y Память

СКОРОСТЬ ВОЗДУХА И ОБЪЕМНЫЙ РАСХОД
 y Выбор трубки Пито, пластин Дебимо, зонда 
«обогреваемая струна» или других чувствительных 
элементов 

 y Выбор типа канала
 y Выбор единиц измерения
 y Точка/точка, автоматическое точка/точка, 
автоматическое среднее значение

 y Ручная или автоматическая балансировка температуры
 y Ручная балансировка давления воздуха
 y Коэффициент К2
 y Минимальное / максимальное значение, фиксация 
результата, квадратичное отклонение

 y Память
 y Печать

ТЕРМОГИГРОМЕТР
ГИГРОМЕТР

 y Выбор единиц измерения
 y Минимальное / максимальное значение, фиксация 
результата, квадратичное отклонение

 y Память
 y Печать

ПСИХРОМЕТР
 y Точка росы, точка росы на поверхности, влажная 
температура, энтальпия, абсолютная влажность  

 y Минимальное / максимальное значение, фиксация 
результата, квадратичное отклонение

 y Память
 y Печать

ИНДЕКС WBGT (температура шарового термометра)
Для гигрометрического зонда с черным шариком

 y Расчет показателя комфорта внутри /снаружи
 y Память
 y Печать

КАЧЕСТВО ВОЗДУХА
МОДУЛЬ КЛИМАТИЧЕСКИХ УСЛОВИЙ

 y Выбор единиц измерения
 y Минимальное / максимальное значение, фиксация 
результата

 y Память
 y Печать

ЗОНДЫ ИЗМЕРЕНИЯ КАЧЕСТВА ВОЗДУХА 
 y Звуковая сигнализация (2 уставки)
 y Выбор единиц измерения
 y Минимальное / максимальное значение, фиксация 
результата

 y Память
 y Печать

ВСЕНАПРАВЛЕННЫЙ ЗОНД 
 y Скорость воздуха
 y Температура
 y Измерение влажности

ТЕРМОМЕТР
МОДУЛЬ ТЕРМОПАРЫ И PT100 И ТЕМПЕРАТУРНЫЕ 
ЗОНДЫ  С ТЕРМОПАРОЙ

 y Динамическая дельта Т
 y Выбор единиц измерения
 y Минимальное / максимальное значение, фиксация 
результата

 y Память
 y Расчет значения коэффициента теплопередачи
 y Печать

 y Запись нескольких параметров
 y Ручная и автоматическая запись в память
 y Память: до 1 000 наборов данных + карта SD
 y Дружественный интерфейс, возможность печати настраиваемых 
отчетов

 y Управление группой приборов, отслеживание периодов калибровки

Fonctions
 Enregistrement multi-paramètres
 Stockage manuel ou automatique
 Capacité mémoire de l'appareil : 1000 campagnes + carte SD
 Exploitation simple avec édition de rapport personnalisé
 Gestion de votre parc d'instruments et suivi des périodicités  d'étalonnage

 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

Qualité d'air

SONDES QUALITÉ D'AIR

 Alarme sonore (deux seuils)
 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression 

MODULE CONDITIONS CLIMATIQUES

Thermomètre

MODULE THERMOCOUPLE et sondes 
températures Pt100 et thermocouple

 Delta T
 Choix des unités 
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage 
 Calcul du coefficient U
 Impression

PRESSION
 Autozéro automatique et manuel
 Choix des unités
 Intégration de la pression (1 à 9)
 Moyenne point/point, point/point automatique, automatique
 Hold, valeurs min. et max., écarts-types
 Stockage

VITESSE ET DÉBIT 
 Choix du tube de Pitot ou Débimo ou fil chaud ou coefficient 
   pour autre élément déprimogène
 Choix de la section
 Choix des unités
 Moyenne point/point, point/point automatique, automatique
 Compensation en température manuelle ou auto.
 Compensation en pression atmosphérique manuelle.
 Facteur K2
 Hold, valeurs min. et max., écarts-types
 Stockage
 Impression

Micro-manomètre

HYGROMETRE
 Choix des unités
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

PSYCHROMETRE
 Point de rosée, Point de rosée surface, température humide,  
   enthalpie, humidité absolue
 Hold, valeurs min. et max.
 Stockage
 Impression

INDICE WBGT
Pour sonde hygrométrie couplée à une sonde boule noire.
 Calcul indice de confort intérieur / extérieur
 Stockage
 Impression

Thermo-hygromètre

Caractéristiques techniques

Datalogger

Eléments sensibles
Module pression Capteur piezorésistif

Surpression admissible ±500 Pa : 250 mBar
Surpression admissible ±2500 Pa : 500 mBar
Surpression admissible ±10000 Pa : 1200 mBar
Surpression admissible ±500 mBar : 2 Bar
Surpression admissible ±2000 mBar : 6 Bar

Fil chaud :  CTN régulée en température
Température ambiante : Pt100 classe 1/3 Din.

Hélice Ø 70 et 100 mm : Capteur à effet Hall
Température ambiante : Pt100 classe A.

Hélice Ø 14 mm : Capteur de proximité
Température ambiante : Pt100 classe A.

Sondes hygrométrie/Temp.: Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sondes thermocouple : type K, J, S et T classe 1

Sondes Pt100 Smart-plus : Pt100 classe 1/3 DIN

Module conditions climatiques
Hygrométrie : capteur d'hygrométrie capacitive
Température : capteur à semi conducteur
Pression atmosphérique : capteur piezorésistif

Sondes qualité d'air
CO2

 : capteur NDIR

CO : capteur électrochimique
Température : Pt100 classe 1/3 DIN 
Hygrométrie : capteur d'hygrométrie capacitif

Sonde multifonction
Vitesse : CTN régulée en température
Hygrométrie/Temp.: Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sonde omnidirectionnelle
Vitesse : CTN régulée en température
Hygrométrie/Temp. : Capteur capacitif, Pt100 1/3 DIN

Sonde tachymétrie
Optique : détecteur optique
Contact : adaptateur ETC à positionner sur sonde optique

Sonde fuite de gaz
Ch4, hydrocarbure et GPL : capteur électrochimique

Connectique de l'appareil..........Plastron :
2 connexions mini-DIN pour sondes SMART-2014, 
communication infrarouge, 2 entrées Thermocouple

Coté gauche :
1 port micro-USB 
1 carte Micro SD

Connectique des modules.........Thermocouple 
4 entrées pour connecteur miniature 
mâle de thermocouples Type K, J, S ou T 
Classe 1 (norme IEC 584-3) 

Pression
2 embouts cannelés Ø 6,2 mm laiton nickelé
2 embouts à visser Ø 4,6 mm laiton nickelé 
(pour 500 et 200 mbar)
+ 1 entrée température thermocouple pour 

   connecteur miniature mâle
Affichage......................................Afficheur graphique 320x240 pixels. 

Dim. 71 x 53 mm.
Ecran couleur.
Affichage de 6 mesures dont 4 en simultanée.

Boîtier...........................................ABS / PC et élastomère, IP54
Clavier.......................................... Clavier élastomère, 10 touches 
Conformité...................................Directives CEM 2004/108/CE et NF EN 61010-1
Alimentation................................ Batterie lithium-ion
Autonomie................................... 14h avec fil chaud et 16h avec un module de pression
Ambiance.....................................Gaz neutre
Température d'utilisation........... de 0 à 50°C
Température de stockage.......... de -20 à +80°C
Auto-extinction........................... réglable de 15 à 120 min ou OFF
Poids............................................ 490g
Langues....................................... Français, Anglais, Hollandais, Allemand, Italien, Espagnol,
 Portugais, Suédois, Norvégien,  Finlandais, Danois, Chinois, 

Japonais

SONDE OMNIDIRECTIONNELLE
 Vitesse 
 Température
 Hygrométrie

Датчики 
Модуль давления Пьезоэлектрический датчик

Допустимое избыточное давление ±500 Па: 250 мбар 
Допустимое избыточное давление ±2500 Па: 500 мбар 
Допустимое избыточное давление ±10 000 Па: 1 200 мбар 
Допустимое избыточное давление ±500 мбар: 2 бар.
Допустимое избыточное давление ±2 000 мбар: 6 бар.

Зонд «Обогреваемая струна»: Термистор с отрицательным температурным 
коэффициентом.  Температура окружающей среды: Pt100 класс 1/3 Din. 
Зонды-крыльчатки Ø 70 мм и Ø 100 мм: Датчик Холла Температура окружающей среды: 
Pt100 класс А.
Зонды-крыльчатки Ø 14 мм: Бесконтактный датчик. Температура окружающей среды: 
Pt100 класс А.
Зонд влажности/ температуры: емкостный датчик Pt100 1/3 DIN 
Зонды с термопарой: типы K, J, S и T класс 1 
Зонды Pt100 Smart-plus : Pt100 classe 1/3 DIN
Модуль климатических условий

Измерение влажности: емкостный датчик 
Температура: полупроводниковый датчик 
Давление воздуха: пьезоэлектрический датчик 

Зонды измерения качества воздуха
С02: Недисперсионный (NDIR) инфракрасный датчик 
СО: электрохимический датчик 
Температура: Pt100 класс А 
Измерение влажности: емкостный датчик 

Многофункциональный зонд
Скорость воздушного потока: Термистор с отрицательным температурным 
коэффициентом.
Измерение влажности / температуры: емкостный датчик, Pt100 1/3 DIN

Зонд тахометра
Оптический: оптический датчик 
Контакт: оптический зонд с ЕТС-адаптером 

Детектор утечки газа
СH4, углеводороды и сжиженный нефтяной газ: электрохимический датчик

Подключение прибора Сверху:
2 безопасных mini-Din соединителя для зондов SMART-2014 и инфракрасного 
соединения, 2 входа для термопары 

 Слева:
 1 порт micro-USB
 1 карта Micro SD  

Подключение модулей Термопара 
4 входа для скомпенсированного миниатюрного штепселя термопары типа Type K, 
J, S ou T класс 1 (согласно стандарту IЕС 584-3)

Давление
2 соединителя датчиков давления Ø 6,2 мм, никелированная латунь 
2 резьбовых соединителя датчиков давления Ø 4,6 мм, никелированная латунь 
(для 500 и 200 мбар).
+ 1 температурный вход термопары для миниатюрных соединителей 

Отображение .......................  Графический дисплей 320x240 пикселей  
Разм. 71 х 53 мм, цветной

Отображает 6 результатов измерений (включая 4 одновременно)
Корпус .................................... Ударопрочный, АВS/PC (акрилонитрил-бутадиен-стирол)  и 

эластомер IР54
Клавиатура ............................. .Эластомер, 10 кнопок 
Соответствие стандартам ...... Директива по электромагнитной совместимости CEM 2004/108/

CE и стандарт NF EN 61010-1
Источник питания .................. Батарея Li-ion 
Время работы. ........................ 14ч. с зондом «обогреваемая струна» и 16 ч. С модулем 

давления 
Рабочая среда ......................... Инертный газ
Температура использования . от 0 до + 50 °C 
Температура хранения ........... от -20 до + 80 °С 
Автоматическое отключение регулируется от 15 до 120 мин или кнопкой OFF 
Вес ...........................................  490 гр
Языки ...................................... Французский, английский, голландский, немецкий, итальянский, 

испанский, португальский, шведский, норвежский, финский, 
датский, китайский, японский 

�

Артикул Ед. измерения Диапазон измерения Погрешность* Разрешающая способность Совмести-
мый прибор

СО / ТЕМПЕРАТУРНЫЙ ЗОНД 

SCO 110 Темп. : °C, °F 

CO : ppm

От-20 до +80°C 

От 0 до 200 ppm 
От 200 до 500 ppm

±0.3% от измеренного значения 
±0.25°C 
±3 ppm
±1.5% от измеренного значения 

0.1 °C 

0.1 ppm 
0.1 ppm

HQ 210 
MP 210 
AMI 310

СО2 / ТЕМПЕРАТУРНЫЙ ЗОНД

SCO 112 Темп. : °C, °F 
CO2 : ppm

От-20 до +80°C 
От 0 до 5000 ppm 

±0.3% от измеренного значения ±0.25°C 
±3% от измеренного значения или ± 50 ppm

°C 
1 ppm

HQ 210 
AMI 310

СО / ТЕМПЕРАТУРНЫЙ  
ГИГРОМЕТРИЧЕСКИЙ ЗОНД

SCOH 112 Темп. : °C, °F 
CO2 : ppm
Влажн.: в % 

От-20 до +80°C 
От 0 до 5000 ppm 
От 5 до 95%

± 0.3% от измеренного значения ± 0.25°C
±3% от измеренного значения  или ±50ppm
Точность** (Повторяемость, линейность, 
гистерезис): ±1,8% отн. вл. (от 15°C до 
25°C) 
Непогрешностьрегулировки 
на заводе: ±0,88 % отн. вл. 
Отклонение из-за температуры:
±0.04 x (T-20) % отн. вл. (si T<15°C ou 
T>25°C)

0.1 °C 
1 ppm
0.1% отн.вл.

HQ 210
AMI 310

ДАТЧИК УТЕЧКИ ГАЗА 

SFG 300 ppm
%LEL 
% объема

От 0 до 10 000 ppm 
(GPL: 0-1800)
От 0 до 20%LEL
От 0 до 1% объема

±20% от полной шкалы до 20°C при 
65% отн. вл. ± 5 %

1 ppm 
0.01% LEL
объема

MP 210 
AMI 310

ЗОНД ТАХОМЕТРА  
ОПТИЧЕСКИЙ ДАТЧИК

STA Об/мин От 60 до 10 000 об/мин
От 10 001 до 60 000 об/
мин

± 0.3% от измеренного значения ± 
1 об/мин ± 30 об/мин

1 об/мин MP 210
VT 210
AMI 310

ЗОНД ТАХОМЕТРА КОНТАКТНЫЙ

STA Об/мин От 30 до 20000 об/мин ± 1% от измеренного значения ± 
1 об/мин

1 об/мин MP 210 
VT 210
AMI 310

ДАТЧИК СВЕТА

SLU lx, klx, fc От 0 до 150 000 lx 
От 0 до 13935 fc

От 0 до 10 lx : 0.1 lx 
Свыше - 1 % 

От 0 до 999.9 lx : 0.1 lx 
От 1000 до 9999 lx : 1 lx 
От 10.00 до 99.99 klx : 0.01 
klx От 100.0 до 150.0 klx : 
0.1 klx

HQ 210
AMI 310

CSM Входной кабель  
тока/напряжения min-din /  
min-din для зонда

* указанная в данном документе погрешность будет подтверждена в лабораторных условиях при условии учета всех необходимых компенсаций или проведения 
эксперимента в идентичных условиях.
**Согласно стандарту NFX 15-113 и Хартии по использованию гигрометров 2000/2001, Гарантированное максимальное отклонение, рассчитанное с коэффициентом покрытия 
2, составляет ± 2,88% отн. влажн. между диапазоном 18 и 28 ° C при 5 - 95% отн. вл./год
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Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

Livré avec ...

DESCRIPTION
Module de pression de 0 à ±500 Pa (MPR 500)

Module de pression de 0 à ±2500 Pa (MPR 2500)

Module de pression de 0 à ±10000 Pa (MPR 10000)

Module de pression de 0 à ±500 mbar (MPR 500 M)

Module de pression de 0 à ±2000 mbar (MPR 2000 M)

Module 4 voies thermocouple ( M4TC)

Module conditions climatiques (MCC)

Module Coef. U (MCU)

2x1 m de tube de silicone Ø 4 x 7 mm

Embout inox  Ø 6 x 100 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm T

Tube de Pitot Ø 6mm, lg. 300 mm S

Sonde de tachymétrie (STA)

Sonde de lumière (SLU)

Sonde de fuite de gaz (SFG 300)

Fil chaud ( SFC 300)

Fil chaud télescopique ( SFC 900)

Sonde omnidirectionnelle télescopique (SOM 900)

Hélice SMART-2014 Ø 14 mm (SH 14)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 14 mm (SHT 14)

Hélice SMART-2014 Ø 70 mm (SH 70)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 70 MM (SHT 70)

Hélice Radio Ø 70 mm (SHF 70)

Hélice SMART-2014 Ø 100 mm (SH 100)

Hélice télescopique SMART-2014 Ø 100 MM (SHT 100)

Hélice Radio Ø 100 mm (SHF 100)

Sonde multifonctions (SMT 900)

Sonde hygrométrie ABS (SHR 110)

Sonde hygrométrie ABS RF (SHRF 110)

Sonde hygrométrie inox (SHR 300)

Sonde hygrométrie inox RF (SHRF 300)

Sondes de température Pt 100 SMART-2014

Sondes de température Pt 100 Radio

Sonde thermocouple K, J, S et T

Sonde CO
2
 / Température (SCO 112)

Sonde CO / Température (SCO 110)

Sonde CO
2
 / Température / Hygrométrie  (SCOH 112)

Certificat d'étalonnage

Mallette de transport

Batterie

AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO AMI 310 CRF AMI 310 SRF AMI 310 PRF

Livré avec Option

Accessoires (Voir fiches techniques associées)

Logiciel PC Datalogger pour 
l'enregistrement et 
l'exploitation des données. 

Datalogger RTE

Rallonge télescopique
longueur 1m avec 
index à 90°.

GST
Graisse silicone 
thermo-
conductrice pour 
sondes de 
température.

Bombe aérosol de 
nettoyage
pour fil chaud

BNF

Rallonge droite  (RD300) Ø 10 mm. 
lg. 300 mm pour sonde fil chaud et 
sonde hélice Ø14.

RD 300BN (Voir FT) 
associée)Boule noire Ø 150mm 
avec presse étoupe 
pour sonde temp. Ø 
4,5mm. Autre sur 
demande.

Cônes de débit
(Voir FT associée)

K 25 - 35 – 75 - 85 - 120 - 150 Voir fiche technique associée

Tube silicone 
souple et tube 
cristal souple

Voir fiche technique associée

SAD 

Sac à  dos de transport.

Imprimante KIMP 23 CSM

Câble min-din / 
min-din pour 
sonde

 � Входит в комплект поставки...

 � Аксессуары (см. Техническое описание)

  Входит в комплект          Дополнительно

ОПИСАНИЕ AMI 310 AMI 310 CLA AMI 310 STD AMI 310 PRO
Модуль давления от 0 до ±500 Па 
Модуль давления от 0 до  ±2500 Па 
Модуль давления от 0 до  ±10000 Па 
Модуль давления от 0 до ±500 мбар
Модуль давления от 0 до  ±2000 мбар
Модуль термопары
Модуль климатических условий
Модуль коэффициента теплопередачи 
2x1 м силиконовая трубка Ø 4 х 7 мм
Наконечники из нержавеющей стали Ø 6 х 100 мм
Трубка Пито Ø 6 мм, дл. 300 мм
Трубка Пито Ø 6 мм, дл. 300 мм, с термопарой Т
Трубка Пито Ø 6 мм, дл. 300 мм S-образная
Зонд тахометра
Датчик света 
Датчик утечки газа
Зонд «Обогреваемая струна» 
Зонд «Обогреваемая струна» телескопический
Всенаправленный телескопический зонд  
Зонд-крыльчатка SMART-2014 Ø14 мм 
Телескопический зонд-крыльчатка SMART-2014 
Ø 14 мм 
Зонд-крыльчатка SMART-2014 Ø 70 мм
Телескопический зонд-крыльчатка SMART-2014 
Ø 70 мм
Зонд-крыльчатка SMART-2014 Ø 100 мм 
Телескопический зонд-крыльчатка SMART-2014 
Ø 100 мм 
Многофункциональный зонд (SMT 900)
Зонд измерения влажности 
Зонд измерения влажности 
высокотемпературный
Температурный зонд Pt 100 SMART-2014
Зонд термопары K, J, S и T
CO2 / Температурный зонд
CO / Температурный зонд
CO2 / Температурный /гигрометрический зонд
Кейс для транспортировки
Аккумулятор 

ПО Datalogger (см. Техническое описание) (см. Техническое описание)

BN (см. Техническое описание)GST

Программное обеспечение для 
компьютера Datalogger для 
записи и обработки данных

Телескопический удлинитель, 
длина 1 м, с углом изгиба 90°, 
для измерительного зонда

Силиконовая 
трубка и гибкая 
кристаллическая 
трубка 

Конусы воздушного 
потока  
(см. Техническое 
описание)

Пластины Дебимо 
различных размеров

Удлинитель Ø10 мм. дл. 300 мм для 
обогреваемой струны и зонда-
крыльчатки Ø 14 мм

Рюкзак для 
транспортировки

Черный шарик Ø 150 
мм с соединением для 
температурного зонда  
Ø 4,5 мм. Доступны другие 
размеры.

Аэрозоль для чистки 
«обогреваемой струны»

Входной кабель тока/напряжения 
min-din / min-din для зонда

Силиконовая 
теплопроводная смазка 
для температурных 
зондов

�

Артикул Ед. измерения Диапазон измерения Погрешность* Разрешающая способность Совмести-
мый прибор

СО / ТЕМПЕРАТУРНЫЙ ЗОНД 

SCO 110 Темп. : °C, °F 

CO : ppm

От-20 до +80°C 

От 0 до 200 ppm 
От 200 до 500 ppm

±0.3% от измеренного значения 
±0.25°C 
±3 ppm
±1.5% от измеренного значения 

0.1 °C 

0.1 ppm 
0.1 ppm

HQ 210 
MP 210 
AMI 310

СО2 / ТЕМПЕРАТУРНЫЙ ЗОНД

SCO 112 Темп. : °C, °F 
CO2 : ppm

От-20 до +80°C 
От 0 до 5000 ppm 

±0.3% от измеренного значения ±0.25°C 
±3% от измеренного значения или ± 50 ppm

°C 
1 ppm

HQ 210 
AMI 310

СО / ТЕМПЕРАТУРНЫЙ  
ГИГРОМЕТРИЧЕСКИЙ ЗОНД

SCOH 112 Темп. : °C, °F 
CO2 : ppm
Влажн.: в % 

От-20 до +80°C 
От 0 до 5000 ppm 
От 5 до 95%

± 0.3% от измеренного значения ± 0.25°C
±3% от измеренного значения  или ±50ppm
Точность** (Повторяемость, линейность, 
гистерезис): ±1,8% отн. вл. (от 15°C до 
25°C) 
Непогрешностьрегулировки 
на заводе: ±0,88 % отн. вл. 
Отклонение из-за температуры:
±0.04 x (T-20) % отн. вл. (si T<15°C ou 
T>25°C)

0.1 °C 
1 ppm
0.1% отн.вл.

HQ 210
AMI 310

ДАТЧИК УТЕЧКИ ГАЗА 

SFG 300 ppm
%LEL 
% объема

От 0 до 10 000 ppm 
(GPL: 0-1800)
От 0 до 20%LEL
От 0 до 1% объема

±20% от полной шкалы до 20°C при 
65% отн. вл. ± 5 %

1 ppm 
0.01% LEL
объема

MP 210 
AMI 310

ЗОНД ТАХОМЕТРА  
ОПТИЧЕСКИЙ ДАТЧИК

STA Об/мин От 60 до 10 000 об/мин
От 10 001 до 60 000 об/
мин

± 0.3% от измеренного значения ± 
1 об/мин ± 30 об/мин

1 об/мин MP 210
VT 210
AMI 310

ЗОНД ТАХОМЕТРА КОНТАКТНЫЙ

STA Об/мин От 30 до 20000 об/мин ± 1% от измеренного значения ± 
1 об/мин

1 об/мин MP 210 
VT 210
AMI 310

ДАТЧИК СВЕТА

SLU lx, klx, fc От 0 до 150 000 lx 
От 0 до 13935 fc

От 0 до 10 lx : 0.1 lx 
Свыше - 1 % 

От 0 до 999.9 lx : 0.1 lx 
От 1000 до 9999 lx : 1 lx 
От 10.00 до 99.99 klx : 0.01 
klx От 100.0 до 150.0 klx : 
0.1 klx

HQ 210
AMI 310

CSM Входной кабель  
тока/напряжения min-din /  
min-din для зонда

* указанная в данном документе погрешность будет подтверждена в лабораторных условиях при условии учета всех необходимых компенсаций или проведения 
эксперимента в идентичных условиях.
**Согласно стандарту NFX 15-113 и Хартии по использованию гигрометров 2000/2001, Гарантированное максимальное отклонение, рассчитанное с коэффициентом покрытия 
2, составляет ± 2,88% отн. влажн. между диапазоном 18 и 28 ° C при 5 - 95% отн. вл./год
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